

**Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение  
«Средняя общеобразовательная школа № 155 г. Челябинска»**

**Сочинение**

**«Россия - страна мечты!»**

**Исполнитель: Сорока Анна**

**Ивановна, 8 класс, 14 лет**

**Руководитель: Дмитрина Марина**

**Николаевна, учитель русского языка  
и литературы**

## **Россия – страна мечты.**

Мы с тобой живем в замечательной стране, имя которой – Россия. Эта страна уникальна. Но за что ее так сильно любят по всему миру?

Когда слышишь слово «Россия», то сразу же представляешь ее необъятные просторы, бескрайние леса и поля. Пейзажи нашей страны покоряют своей красотой и остаются в памяти раз и навсегда. Что только не растет здесь: могучие ели с огромными ветвями, тонкоствольные березы с черными точками на стволах, величественные дубы с многовековой историей и так далее. Животный мир России так же велик, как и растительный. Есть даже животные, которые обитают только в наших краях: выхухоль, байкальская нерпа, амурский лемминг, розовая чайка – и это только малая часть. А сколько рек, озер и гор находится на территории Российской Федерации? Чтобы назвать их всех, потребуется немало времени. Поэтому природа наших краев – это великий подарок природы, и мы должны оберегать его всеми силами.

В России родились и жили великие писатели, такие как: Александр Сергеевич Пушкин, Сергей Александрович Есенин, Михаил Юрьевич Лермонтов, Николай Алексеевич Некрасов, Борис Леонидович Пастернак, Иван Алексеевич Бунин и многие другие, имена которых можно долго перечислять. Произведения этих людей известны во всех станах и переведены на многие языки мира.

Не только литературой богата наша страна. Иван Айвазовский, Виктор Васнецов, Карл Брюллов, Иван Шишкин, Исаак Левитан, Алексей Саврасов, Андрей Рублев – самые известные художники России. Их талант подарил миру неповторимые работы, которыми восхищаются как ценители искусства, так и простые люди по всей Земле.

Балет – это еще одна гордость России и «визитная карточка» российской культуры. Именно здесь развивали традиции балета, чтобы потом вновь подарить их всему миру. История русского балета с благодарностью хранит имена мастеров, которые внесли огромный вклад в его развитие, а талант русских артистов притягивает большое количество зрителей по всему свету. Вспомним Анну Павлову, мастерством которой восхищались во всём мире.

Россия известна великими музыкантами, такими как: Михаил Глинка, Модест Мусоргский, Петр Чайковский, Александр Бородин. Эти композиторы повсеместно прославили российскую музыкальную культуру.

Наша страна всегда славилась большими достижениями в спорте. Российские атлеты, фигуристы, гимнасты, борцы и представители других видов спорта

занимали призовые места на самых престижных соревнованиях, поставили множество мировых рекордов. Александр Овечкин, Евгений Плющенко, Игорь Акинфеев, Елена Исинбаева, Мария Шарапова – этих и многих других спортсменов знает каждый житель нашего государства, ведь они подарили нашей стране огромное количество побед, наград и кубков, за что мы ими очень гордимся.

Не отстает Россия и в науке. Наши великие ученые, среди которых Михаил Ломоносов, Дмитрий Менделеев, Александр Попов, Илья Мечников, Николай Лобачевский и другие, внесли огромный вклад в развитие науки и образования нашей страны и всего мира. Сегодня мы уже не можем представить нашу жизнь без изобретений и открытий, которые они нам подарили.

Но главная гордость нашей страны – это русский человек. Он свободен, чистосердечен, гостеприимен и предан. Истинный русский человек любит свою родину с рождения, обладает храбростью и широкой душой, всегда сражается за правду и верит в победу.

Для меня Россия – это место, где живут все мои родные и близкие люди, где меня любят и поддерживают, это великая страна, которая дает множество больших возможностей, но открываются они только целеустремленным людям. Я действительно горжусь своей страной. Наш народ не победить, ведь мы сильные духом и никогда не бросаем товарища в беде. Конечно в России, как и в других странах, есть свои проблемы, но они есть у всех стран. Поэтому не стоит искать лучшей жизни за рубежом, ведь не зря говорят о том, что хорошо везде, где нас нет. Мы должны беречь Россию и гордиться, что родились именно здесь. И я уверенно могу заявить, что Россия – страна мечты!

Автор: Сорока Анна, 8В, МАОУ  
СОШ №155 г. Челябинска